

голосование

Тургеневский дуб представит Россию



досуг

Рапс принёс победу

КАНДИДАТ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ НАУК, СТАРШИЙ НАУЧНЫЙ СОТРУДНИК УДМФИЦ УРО РАН ЛЮБОВЬ ТРОНИНА ПОБЕДИЛА 10 ФЕВРАЛЯ НА III НАУЧНОМ СЛЭМЕ МОЛОДЫХ УЧЁНЫХ «СИЛА РАПСА И ПОЛЬЗА ПРОДУКТОВ ЕГО ПЕРЕРАБОТКИ».

Она рассказала об опытах, которые проводились с этой относительно новой для Удмуртии культурой нетипично жарким прошлым летом. Все желающие, кстати, после выступления могли попробовать рапсовый жмых. За самый интересный вопрос из зала лектор предоставила подарок - бутылку рапсового масла.

Шесть молодых учёных из Удмуртии боролись за главный приз в третьем научном слэме на площадке Национальной

библиотеки Удмуртии. Половина выступлений была связана с растениями и животными. Доклады представили два исследователя в области сельского хозяйства и сурковед. Среди выступавших были физик, врач, изучающий проблемы старения, и инженер, изучающий беспилотные летательные аппараты.

Лучшего спикера по итогам двухчасовых выступлений определил... шумомер. Прибор использовали для определения громкости аплодисментов

зрителей, собравшихся в конференц-зале. Кстати, как отметила директор Национальной библиотеки Удмуртии Татьяна Тензина, учёные, связанные с сельским хозяйством, побеждают в научном слэме не впервые.

Научный слэм - формат интеллектуального досуга, в котором молодой учёный за 10 минут должен рассказать о своих научных исследованиях. Важно: выступление должно быть ярким, оригинальным и с юмором.